

2018.11.29

星島日報 Sing Tao Daily



首頁

日報

社論 港聞 財經 地產 教育 娛樂 體育 馬經 副刊 ArtCan 國際 中國 即時 海外綜合

首頁 > 日報新聞 > 教育

## 教育新聞

# 教大校服展 見證百年變遷

◎ 2018-11-29 教育

教大校服展 見證百年變遷



閱讀 0



1/1

(星島日報報道)提起校服，大家都會想起那些年的學校點滴。教育大學香港教育博物館，即日起舉辦首個以「香港校服」為主題的展覽，通過展示不同年代的校服，見證教育模式的轉變。教大校長張仁良昨出席開幕禮時表示，校服變遷反映時代的轉變及進步，當中蘊含的歷史、社會文化，值得大家仔細探究。

「香港校服今昔」展覽陳列不同時代的經典校服，讓部分已「絕版」的校服重現，亦會展示領帶和學校徽章等配飾及舊式書包，通過豐富多樣的展品，冀勾起公眾的集體回憶，同時藉此認識本港校服史的變遷。展覽亦加入互動元素，包括小遊戲。參觀者更可即場與校服拍照「打卡」。

張仁良稱，香港的校服最早可追溯至二十世紀初，學校陸續為學生設計校服，以加強歸屬感。這些校服在款式、布料、徽章和顏色設計方面，各有特色，蘊藏每所學校的獨特之處；百年來校服變遷，也反映時代的轉變及進步，當中蘊含的歷史、時代背景，甚至是社會文化，都值得大家仔細探究。展覽即日至明年十月底舉行，免費入場。